
Včelařský skanzen v roce 2020 

Těžko se v jakémkoli zhodnocení uplynulého roku lze vyhnout konstatování, jak do činnosti 

zasáhl koronavirus. Ani u včelařů to nebude jinak. Už v jarních měsících jsme stáli před 

rozhodnutím, zda finanční podporu od města Humpolec raději nevrátit. Budeme vůbec 

v tomto roce schopni naplnit své plány ve včelařském skanzenu? Protože jsme však žádali o 

podporu na rozvoj, údržbu a opravy, rozhodli jsme se, že navzdory všem omezením, i letos 

budování a zlepšování prostředí pro návštěvníky skanzenu bude pokračovat. 

Samozřejmě, že letošní rok příliš nepřál návštěvnosti naší včelařské expozice. Sedm prohlídek 

v průběhu turistické sezóny není ve srovnání s průměry z jiných let mnoho. Ale i tak bylo 

potřeba provádět údržbu zeleně a sečení trávníku na zahradě včelařského domu, kde jsou 

umístěny venkovní exponáty – historické úly. 

I na drobné opravy vystavených exponátů došlo. Stejně tak i na přípravu zastřešení venku 

umístěných úlů. Byl pořízen materiál na tyto přístřešky – zakoupena kulatina, zajištěn pořez a 

dovoz. Dokončení přístřešků proběhne v příštím kalendářním roce. Nové přístřešky nad úly 

prodlouží jejich životnost a zatraktivní celkový vzhled zahrady skanzenu. 

Už před rokem jsme začali pracovat na prostoru, kde se naši návštěvníci, nebo účastníci 

společenských akcí, mohou ukrýt před nepřízní počasí. Pro tyto účely byla vybudována 

prostorná pergola. V letošním roce byl pořízen zahradní nábytek – stoly a lavičky – 

k posezení pod touto pergolou. Už se nemůžeme dočkat, až budeme bez jakýchkoli obav moci 

pozvat širší skupinu návštěvníků a toto posezení jim v rámci návštěvy nabídnout. 

To je výčet hlavních změn, které povedou k dalšímu zatraktivnění včelařského skanzenu. 

Výčet drobných nutných oprav a zásahů by byl pochopitelně delší. Všechny uvedené aktivity 

vznikly díky podpoře města Humpolec v rámci dotačního programu „Podpora v oblasti ostatní 

zájmové činnosti“. Jménem humpolecké Základní organizace Českého svazu včelařů zde za 

podporu ze strany města upřímně děkuji. 
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